平成23年3月13日　
会　員　各　位
NPO全国木材資源リサイクル協会連合会
理事長　　鈴　木　　隆
東北地方太平洋沖地震に対する支援活動の件
前略　平素は当連合会事業に格別のお引き立てをいただき、厚く感謝申し上げます。
さて、先日発生いたしました表題における今後の災害復旧作業におきまして、当連合会といたしましても今後支援体制を取るべく、大変恐縮ではありますが皆様方に対し、別紙調査票にお答えいただきたくお願い申し上げる次第であります。
なお、現在のところ各自治体における災害対策本部の状況は災害が甚大であるため、状況の把握に精一杯のようであり、要請が当連合会にきているわけではありません。取り急ぎ連合会として次のステップに移った段階で迅速な対応ができるよう準備するところであります。
つきましては各会員において今後、各業界団体からの要請や諸般の事情等により変更があると思われますが現在のところ出来る内容で結構でありますので何卒ご協力いただきますようお願い申し上げます。
草々
（東北地方太平洋沖地震に関する復旧作業への賛助応援の件　別紙）
派遣可能重機、機器等調査票
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· 燃料については、携帯容器には制約等があるのでご注意ください。
上記に書ききれない場合は別紙にても受け付けます。
返信番号　　FAX 03－5836－8600
連絡先：NPO全国木材資源リサイクル協会連合会　事務局（担当：鈴木、椎津）
TEL 03－3637－4008　　Mail：info@woodrecycle.gr.jp
以上
